

路南区召开“问政唐山”“八个发展”专题汇报会

孙辉福主持并讲话 李俊朝出席

本报讯 4月13日上午,路南区委书记孙辉福主持召开“问政唐山”“八个发展”工作调度会。会议听取了第一季度“问政唐山”网络问政平台交办问题办理情况汇报,通报了第一季度“八个发展”工作开展情况,听取了“八个发展”工作专班各自工作推进情况汇报,对下一步工作进行安排部署。

区领导李俊朝、孙志顺、刘继良、张炮、卢红波、李庆军、周纬经出席。

孙辉福强调,“问政唐山”工作要突出问题导向,将其作为“送上门来的调研”,直面问题、正面回复,做到不回避、不遮掩、不拖沓,全面改进工作作风,有效提高办事效率,坚持共性问题从政策机制上入手解决,个性问题及时反馈专

项化解,切实提高工作的针对性和实效性。“八个发展”工作要坚持攻坚克难,将其作为推动全区工作的重要抓手,持续加强调度、优化机制,确保规定动作做到位、自选动作出特色。牵头县级领导和单位要统筹协调、加强对接,充分发挥专班作用,确保考核名次争先进位。相关责任单位要紧紧扭住任务目标,推动“八个发展”各项工作落实落细。向海发展要紧盯外资、外贸、社消零等指标,高质高效完成考核任务;协调发展要面向京津,做好招商成果转化;转型发展要围绕新增高新技术企业、新增科技型中小企业指标加压发力;绿色发展要提高PM2.5、空气质量综合指数改善率,加强沿河管理、源头

治理工作;融合发展要攻坚推进老交大等片区征收扫尾,完善土地出让手续,加快推进项目建设进度;统筹发展要提高标准,打造中心城区乡村振兴工作的示范标杆;共享发展要深化物业管理改革,实施精细化管理,提升公共服务水平;安全发展要集中精力做好积案化解、重复访治理等工作。

李俊朝强调,“八个发展”全面涵盖了全区的各项工作,是今年全区上下开展工作的主要抓手,全区上下必须重视起来,提高站位,增强觉悟,把“八个发展”各项任务抓实抓牢。一是明确任务,“八个发展”各牵头专班办公室对于自身承担的任务底数要清,对市考核方案和具体任务要十分明确,切实负起责任,发

挥好专班办公室职能,做好牵头工作二是全力推动各项工作开展,全区各部门要超前谋划、工作在前,加快项目施工进度,抓住项目施工黄金期,全力推动各项目开工建设。三是要做好沟通,工作专班对上要与主管市直单位和考核组做好沟通,明确工作目标和方向,抓住重点工作,要积极与其他县市区横向比较,做好对比寻找差距,补齐短板,推动工作更加有效开展。

参加会议的还有:区委办常务副职,政府办、教育局、城管局、处遗办主要负责同志,督查室主要及分管负责同志,各乡镇、街道党工委书记,区“八个发展”各专班办公室主任。

(陆南)

路南区一般公共预算收入实现首季“开门红”

本报讯 2021年一季度,路南区统筹推进疫情防控和经济社会发展,实现了全区财政收入工作良好开局,截至3月31日,路南区完成一般公共预算收入82691万元,占年计划的

30.62%,超时间进度5.62个百分点,同比增长14.35%,顺利实现首季“开门红”,为完成全年计划目标打下良好基础。其中税务局完成67064万元,占计划的27.14%,同比增长11.27%;财

政非税收入完成15627万元,占计划的68.18%,同比增长29.77%;税收收入占一般公共预算收入的比重为81.1%。

(范博杭)

路南区税务局深入企业开展税收宣传辅导

本报讯 第30个税收宣传月伊始,路南区税务局紧紧围绕“税收惠民办实事 深化改革开新局”这一主题,不断创新、优化服务举措,提高纳税人、缴费人的满意度和获得感。近日,该局深入开展“便民春风入税户 惠民服务暖人心”税收宣传活动,组织税收业务骨干走进九天微星卫星研发制造基地——“智能卫星唐山工厂”,为其提供“项目管家”纳税服务。

“九天微星”是国家高新技术和中关村高新技术“双高”企业,其卫星研发项目既是河北省2021年招商引资重点项目,也是区域经济发展提档升级的重要引擎。为全力支持重点项目建设,路南区税务局主动问需、开展税企座谈,深入企业实地走访调研,进行税收政策宣传和“滴灌式”辅导,实施“点对点”“一对一”“包户式”精准服务,与企业负责人签订了《项目管家服务协议》,并为其送上“税企连心卡”,搭建起税企沟通桥梁,进而实现任务流程化、服务团队化、管理全程化,助力卫星企业顺利“启航”。

接过《项目管家服务协议》,该企业负责人对路南区税务局主动上门送政策、送服务的做法连连称赞:“路南区税务局精准的服务模式真是太贴心啦!既能让企业第一时间了解最新出台的税收政策,充分享受到税收政策红利,又能帮我们及时解决办税过程中遇到的难点问题,解除后顾之忧,真是实实在在的便民春风啊!”



图为路南区税务局工作人员在现场与企业负责人沟通交流。

题,解除后顾之忧,真是实实在在的便民春风啊!”

题,解除后顾之忧,真是实实在在的便民春风啊!”

(王卫伟 冯树)

党史宣讲进农村 红色精神入人心

本报讯 为推进党史学习教育各项工作扎实开展,进一步营造“学党史、悟思想、办实事、开新局”的浓厚氛围,4月9日下午,市委党史专家宣讲团成员、市委党校图书馆馆长、副教授范玉双到女织寨乡南刘屯村作党史学习教育专题宣讲报告。

会上,范玉双从充分认识开展党史学习教育的重要意义、全面了解中国共产党百年奋斗的光辉历程、深刻把握开

展党史学习教育的重点等多个方面,全面宣讲了党史学习教育的目的意义、重点内容和有关要求,报告深入浅出、内涵丰富,让党员们全身心沉浸其中,聚精会神地聆听,不时点头称赞,课堂气氛十分活跃。宣讲结束后,大家纷纷表示,此次党史学习教育宣讲,让我们再次深入地了解到学党史的重要性,我们要充分发挥党员先锋模范作用,履行好自己的责

任和义务,将红色精神代代传承下去,更好地为我们村建设发展贡献力量。

下一步,女织寨乡将不断深化开展党史学习教育,用党史激荡灵魂、指引方向,引导全乡党员干部切实做到“学党史、攻难关、做示范、促发展”,以更加饱满的精神状态和扎实的工作作风,为女织发展做出应有的贡献,以实际行动庆祝建党100周年。(修芳芳 赵亮)

现场勘验查事实 依法裁判解民忧

本报讯 近日,路南区人民法院女织寨法庭采取现场勘验的方式,查清了孙某与张某之间的一起纠纷的事实情况,并依法作出了裁判,受到了当事人的好评。

孙某于2020年承接了张某装饰装修办公场所的工程,双方签订了合同并按照合同进行了施工,后因张某未能给付装修款项形成纠纷,诉至法院。庭审过程中,双方对于装饰装修的事实并无争议,但对施工工期、工程调整等争议较大。被告向法院提交了部分现场照片,并不能体现其主张,对于工程调整部分双方在庭审中亦表述不清。

针对上述情况,路南区人民法院女织寨法庭并没有局限于法庭庭审,而是利用中午休息时间加班赶到施工现场,对施工情况进行直观了解,并结合现场情况随时调解。但由于双方对于诉讼产生的律师费用等争议较大,双方未能达成一致调解意见,最终审判人员依据双方的举证、质证及现场勘验查明的事实依法作出了判决。虽然该案双方当事人未能达成一致调解,但双方对于法庭工作人员牺牲休息时间、加班到现场勘验了解情况,为促成双方当事人能达成调解,为民所想、为民解忧的工作态度和作风给予了高度评价。

下一步,路南区人民法院将继续坚持以人民为中心发展思想,积极开展“我为群众办实事”为民实践活动,把群众满意度作为工作的出发点和落脚点,用心、用情、用力解决人民群众“急难愁盼”问题,推动队伍教育整顿工作走深走实。(马征 李雪松)



唐山劳动日报社、路南区委宣传部主办
路南区融媒体中心承办

